

ПРЕЗИДЕНТ 2

Владимир Путин:
Сохраним, сэкономим людей и достойно отметим День Победы



ПОДДЕРЖКА 3, 11

Какая помощь положена тем, у кого пострадал бизнес, кто потерял работу и у кого маленькие дети

ОБРАЗОВАНИЕ 5

Летние каникулы сохранят Когда завершится учебный год в школах



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>19

Российская Газета



№ 96 (8150)
6—12 мая 2020
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 6 МАЯ > ЧЕТВЕРГ 7 МАЯ > ПЯТНИЦА 8 МАЯ > СУББОТА 9 МАЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 10 МАЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 11 МАЯ > ВТОРНИК 12 МАЯ

Тираж
номера
3 242 664



ДОКУМЕНТЫ ВОЙНЫ Пять незабываемых остановок на пути к самой главной... 25—40

Станция Победа

ЗАКОНЫ 6

Разберемся по-соседски. В Гражданском кодексе пропишут правила для соседей по квартире и даче

ЖИЛЬЕ 8

Избу повернули к людям. Что нужно для получения льготной сельской ипотеки

КОШЕЛЕК 11

Сдать на «пятерку». Пенсионный фонд объяснил, кому положена выплата 5 тысяч рублей

ТВ 14

Смотрим 9 мая: что подготовили телеканалы ко Дню Победы

ВОСТОЧНАЯ СИБИРЬ



Со скидкой на вирус

Паром в Подтесово приступил к работе

ПАРОМНАЯ переправа Еркалово-Прибрежная — самая северная в среднем течении Енисея и единственная, работающая на этом отрезке реки с весны до осеннего ледостава. Она связывает жителей Енисейского района с правым берегом. С началом сезона Подтесовский паром перевозит в среднем 130 автомобилей в сутки. В этом году, учитывая противовирусные мероприятия, речники отказались от платы за переправу с пассажиров автобусных маршрутов.

Дрон против огня

Пожарные призвали на борьбу с нарушителями квадрокоптеры



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКА

ТЕХНОЛОГИИ

Дмитрий Никитин, Красноярск

Сотрудники красноярского МЧС, следящие за порядком в краевом центре, опробовали в своей работе новинку — беспилотные летательные аппараты.

Как говорят сами спасатели, нынешняя неделя выдалась дождливой, что свело к минимуму риск распространения пожаров. Но расслабляться рано, ведь май в Сибири ожидается аномально теплым. Справляться с работой пожарным теперь помогают сотрудники и волонтеры красноярского молодежного авиаотряда, работающего на базе Центра технического проектирования. Ребята принимают участие в рейдах вместе с сотрудниками отдела надзорной деятельности главного управления МЧС России по Красноярску, помогая выявлять нару-

шения правил пожарной безопасности с помощью беспилотных летательных аппаратов.

— Каждый год с наступлением весны растет риск пожаров из-за сжигания сухой травы и мусора. Сотрудники нашего отдела регулярно проводят профилактические рейды и патрулирование. В этом году мы впервые работаем с молодежным авиаотрядом. Применение беспилотного летательного аппарата (БПЛА) в поиске правонарушителей — большая практическая помощь, — считает

начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Свердловскому району Красноярска Вадим Аневич.

Юные авиаторы согласны — по словам одного из участников проекта, оператора БПЛА Глеба Когая, съемка местности с воздуха позволяет фиксировать гораздо большее количество нарушений, чем обычные наземные рейды.

МЕЖДУ ТЕМ

С 14 апреля в Красноярске действует особый противопожарный режим, который запрещает разводить костры, выжигать траву, жечь мусор и осуществлять любые работы, связанные с огнем на открытом воздухе. За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность. Штрафы составляют от двух до четырех тысяч рублей для обычных горожан и от 15 до 30 тысяч рублей для должностных лиц. А самый большой штраф прописан для юридических лиц — он составляет от 200 до 400 тысяч рублей.

Цена беспечности

СОЦЗАЩИТА

Врио губернатора Иркутской области Игорь Кобзев распорядился обеспечить стройматериалами жителей Зимы, которые остались без жилья и без имущества. Им предоставят строевой лес для строительства.

Напомним, 30 апреля на окраине Зимы сгорели сразу восемь усадеб в частном секторе. Кто-то из соседей решил поджечь прошлогоднюю сухую траву у себя на участке, несмотря на строжайший запрет — в Иркутской области с 1 апреля действует особый противопожарный режим. Ветер раздул огонь и перекинул его на ближайший сарай — а дальше пошло-поехало. Дома в микрорайоне стоят плотно, пожарных гидрантов нет. Ближайший источник воды — речка Тиман в 500 метрах. Спасателям пришлось прокладывать временный водопровод, на что ушло драгоценное время.

Пожар охватил четыре улицы. На помощь местным

пожарным прибыли специальный поезд и экипажи из соседнего Саянска. По свидетельству очевидцев, дома вспыхивали и сгорали как спички — буквально за полчаса.

Власти города предоставили погорельцам пункт временного размещения, но они разъехались по родным и знакомым. Муниципалитет обещает на этой неделе направить запрос о выделении средств из резервного фонда Иркутской области на выплату пострадавшим в связи с утратой имущества. Минсельхоз региона готов обеспечить погорельцев семенным картофелем.

— Вся помощь жителям будет оказана, — заверил Игорь Кобзев. — Но необходимо найти причину возникновения пожара и установить виновного. Кроме того, настоятельно прошу все муниципалитеты обратить внимание на предотвращение подобных случаев, принять все меры профилактики.

Ольга Ануфриева, Иркутск

День Победы онлайн

ПРАЗДНИК

Пандемия коронавируса и режим самоизоляции, продленный до 11 мая, — не повод для отмены торжеств ко Дню Победы. Просто в Иркутске все они пройдут в онлайн-формате. Это будут виртуальные выставки, спектакли, концерты. Одно из главных событий — шествие «Бессмертного полка» пройдет... по телевизору. 9 Мая фотографии участников войны, тружеников тыла и всех тех, кто внес вклад в Победу, будут транслироваться в течение всего дня пятиминутными блоками в эфире одного из областных телеканалов.

А в 22:00 по местному времени всем жителям региона в знак памяти предлагается



«Бессмертный полк» все равно пройдет по городу.

зажечь в своих окнах фонарики и поставить портреты родственников, которые воевали на фронтах Великой Отечественной войны или трудились в тылу.

Ирина Штерман, Иркутск

КАК ПОМОЧЬ СУСТАВАМ В ДАЧНЫЙ СЕЗОН



ЦИТРАЛГИН, БИШОФИТ-ГЕЛЬ
ЗДОРОВЬЕ СУСТАВОВ В ЛЮБОМ ВОЗРАСТЕ. СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ



www.inpharma2000.ru

Весна, дача, огород. Трудно избежать нагрузок, от которых отвыкли за зиму. Часто это приводит к жалобам на суставы и поясницу. Нагрузки на неподготовленный сустав могут травмировать нежную и не вполне здоровую хрящевую ткань. Отвыкшие от нагрузок мышцы ног и спины не могут надежно фиксировать сустав в правильном положении, что приводит к усилению дискомфорта, который может прервать дачный сезон.

КАК ПОДДЕРЖАТЬ ЗДОРОВЬЕ СУСТАВОВ?

1. Перед началом движения проведите разминку для суставов: помассируйте мышцы, область суставов и поясницу, используйте крем для массажа, сгибайте и разгибайте сустав без нагрузки в течение пяти минут.
2. Ограничьте вес сумок, ходьбу на большие расстояния. Воспользуйтесь палочкой для разгрузки сустава.

3. Используйте наколенник и пояс для разгрузки поясницы.
4. Надевайте обувь с невысоким каблуком, с толстой, мягкой подошвой.
5. Держите суставы и поясницу в тепле. Подойдут пояс из шерсти, шерстяные наколенники.
6. Во время работы держите спину прямой, не сгибайте колени полностью (пользуйтесь низкой скамейкой).

7. Если дискомфорт в суставе и спине все-таки появился — прекратите нагрузку, используйте согревающие или кремы, которые снизят дискомфортные ощущения. Их нужно запастись заранее, проконсультировавшись со специалистом. Если боль не проходит, фиксируйте сустав (наколенник, налокотник) и поясницу (пояс).
Желаем удачных выходных, хорошей погоды и здоровых суставов.

Справки по применению можно получить по тел. 8 800 201-81-91, звонок бесплатный.

ЗДОРОВЬЕ НОГТЕЙ И КОЖИ СТОП

Можно ли добиться результата?

Деформированные, утолщенные, пожелтевшие, крошащиеся ногти. Они не дают носить открытую обувь, вызывают дискомфорт. Мозоли, трещины на огрубевшей коже стоп мешают ходить. Врастающие ногти вызывают дискомфорт. После 60-70 лет такие ногти встречаются у половины людей. Устранить такие изменения бывает очень трудно, что заставляло многих смириться с проблемой и терпеть.

Российскими учеными создан оригинальный косметический препарат «ФУНДИЗОЛ». Уникальным является не только состав крема, включающий антисептики, компоненты размягчающие пораженный ноготь и огрубевшую кожу стоп, заживляющие и питательные компоненты, экстракты трав, но и методика применения. Крем помогает одновременно устранять изменение ногтей и кожи стоп (мозоли, трещины, натоптыши, которые сами по себе не дают ходить и надевать носки). Было показано, что избавиться от измененных ногтей удавалось в срок от одного до двух месяцев. Значительно дольше (более пяти месяцев) идет отрастание новых ногтей на ногах. В настоящее время косметический крем «ФУНДИЗОЛ» выпускается российской компанией ООО «Инфарма 2000», продается в аптеках.



Реклама. Не является лекарственным средством.